
A.
Naked Blue Collection AB köper in tvättat och slitet jeanstyg så de kan sy upp 
5 000 jeans. Företaget betalar 800 000 kr om året för sina varuinköp och om-
sätter 2 500 000 kr. Företagets fasta kostnader uppgår till 1 000 000 kr. Be-
räkna företagets resultat.

B.
Naked Blue Collection AB köper in tvättad och slitet jeanstyg så de  kan sy upp 
5 000 jeans. Företaget använder jeanstyg som motsvarar 160 kr per uppsydd 
jeansbyxa. Företaget säljer sina  jeans till grossist för 500 kr per/st. Deras 
fasta kostnader uppgår till 1 000 000 kr. Beräkna företagets resultat.

C.
Det går bra för Naked Blue Collection. Under nästa år funderar de på att öka 
sin kapacitet till 20 000 uppsydda jeans. De måste  då flytta till större  lokaler 
och investera i nya maskiner. Nysatsningen innebär att företagets fas-ta 
kostnader ökar till 2 750 000 kr och att de erhåller en liten mängdrabatt på 
jeanstyget som sänker den rörliga kostnaden per jeansbyxa med 5%. Under 
de två nästkommande åren budgeterar de med att sälja 8 000 jeans. Beräk-
na och kommentera företagets budgeterade resultat.
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